
САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 5 

 

1. Израчунај. 
 

1 + 1 =                            2 + 2 =                             3 – 1 = 

2 + 1 =                            2 + 3 =                             2 – 2 = 

3 + 2 =                            5 – 2 =                             4 – 4 =             

 

2. Маша је имала 3 кликера. Јани је дала 1 кликер. Колико сада Маша има кликера? 

________________________________________________________________________ 

Одговор: ________________________________________________________________ 

 

3. Петар је од маме добио 2 бомбоне и од тате још 3 бомбоне. Колико бомбона сада 
има Петар? 

_________________________________________________________________________ 

Одговор: _________________________________________________________________ 

 

4. Милица је имала 5 шналица. Две је игубила, па јој је након тога мама купила две 
нове шналице. Колико сада шналица има Милица? 

_________________________________________________________________________ 

 

Одговор: _________________________________________ 

_________________________________________________ 

 

 

5. На дрвету су биле 3 птице. Две су одлетеле, па је након тога једна долетела. 
Колико сада птица има на дрвету? 

__________________________________________________________________________ 

Одговор: 
____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

 


